



PREZYDENT MIASTA  
SIERADZA



WOR-Z.271.58.14.2019

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) informuję, że wpłynął od Wykonawcy wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w prowadzonym postępowaniu przetargowym o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa przełączników sieciowych oraz serwera NAS na potrzeby Urzędu Miasta Sieradza”.

Wniosek

Dotyczy załącznika nr 2 – Umowa

Strona numer 3 w nagłówku zawiera niepoprawną nazwę „Dostawa biurowych szaf metalowych do Urzędu Miasta Sieradza” zamiast „Dostawa przełączników sieciowych oraz serwera NAS na potrzeby Urzędu Miasta Sieradza”.

Odpowiedź

Poprawiony projekt umowy stanowi załącznik do wyjaśnień.

Pytanie 1

Dotyczy załącznika nr 4 - Karta typu Host Bus Adapter do serwera

Zamawiający w miejscu „Kompatybilność” zamieścił informację „Karta powinna być zaprojektowana do współpracy z serwerami FUJITSU Server PRIMERGY RX2540 M4”. Czy karta musi pochodzić od producenta FUJITSU? W naszej ocenie rozwiązanie np. firmy BROADCOM, powinno spełnić wymagania dotyczące kompatybilności. Bardzo prosimy o wyjaśnienie czy rozwiązania inne niż FUJITSU będą akceptowane przez Zamawiającego.

Odpowiedź

Zamawiający nie wymaga, aby karta pochodziła od producenta serwera. Rozwiązanie musi spełniać warunki opisane w specyfikacji istotnych warunków zamówienia. W przypadku zaoferowania rozwiązania, które nie znajduje się w katalogu produktów kompatybilnych na stronie producenta serwera, Zamawiający będzie wymagał przed podpisaniem umowy dostarczenia oświadczenia producenta serwera o kompatybilności zaoferowanego rozwiązania z FUJITSU Server PRIMERGY RX2540 M4.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga, aby dostarczony sprzęt pochodził z oficjalnego kanału dystrybucyjnego producenta na terenie Unii Europejskiej?

Odpowiedź

Zamawiający nie wymaga, aby dostarczony sprzęt pochodził z oficjalnego kanału dystrybucyjnego producenta na terenie Unii Europejskiej. Wymagane jest natomiast, aby sprzęt posiadał oficjalną gwarancję producenta realizowaną na terenie Unii Europejskiej, w tym m.in. w Polsce, na warunkach opisanych w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

Powyższe wyjaśnienia udzielone na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych są wiążące dla wszystkich zainteresowanych wykonawców.

z up. PREZYDENTA MIASTA

Jarosław Trojanowski  
SEKRETARZ MIASTA

Sieradz, dnia 10.12.2019 r.